

Уважаемый Владимир Ильич!

С самыми добрыми и искренними чувствами поздравляем Вас с замечательным юбилеем – 80-летием со дня рождения.

Академическое сообщество с глубоким уважением относится к Вам, признанному основоположнику академической школы социологии молодёжи, известному в России и за рубежом автору ряда теоретических направлений, заложивших основы современной социологии молодёжи как отрасли социологического знания.

Сформулированные Вами новые социологические подходы способствуют целостному изучению молодёжи во всём многообразии её связей с обществом: в концепции социального развития молодёжи, социально-воспроизводственном подходе к исследованию молодёжи, рискологической парадигме социологии молодёжи, механизмах социальной регуляции и саморегуляции молодёжи.

Эти разработки нашли всестороннее отражение в Ваших ярких научных публикациях – монографиях и статьях, равно как и в первом в истории мировой социологии Энциклопедическом словаре по социологии молодёжи, в Ваших незабываемых выступлениях на научных форумах и интервью, в образовательной и экспертной деятельности.

Безусловно, широта Ваших научных интересов и нетривиальность мышления, эрудиция, профессионализм, принципиальность, умение идти по жизни и в науке своим путём, снискали Вам не только авторитет и уважение коллег, но и признание на высшем государственном уровне. В 2003 г. Вам было присвоено почётное звание «Заслуженный деятель науки Российской Федерации».

В этот знаменательный день, дорогой Владимир Ильич, примите наши пожелания крепкого здоровья ещё на долгие-долгие годы, счастья, благополучия и удачи.

*Директор ИСПИ РАН
член-корреспондент РАН*

С.В. Рязанцев